



HSE Health Protection Surveillance Centre  
25-27 Middle Gardiner Street  
Dublin  
D01 A4A3



Coronavirus  
**COVID-19**  
Public Health  
Advice

## Studiul pentru a investiga infecția cu COVID-19 pentru populația din Irlanda (SCOPI)

Departamentul de Sănătate (HSE) și Laboratorul Național de Virusologie întreprind studii importante cu privire la infecția COVID-19 (virusul corona) ca parte din răspunsul Guvernului la pandemia COVID-19.

Faceți parte din cele câteva mii de persoane selectate la întâmplare, care sunt invitate să facă parte din acest studiu. Participarea este voluntară, astfel încât dvs. puteți decide dacă doriți să participați sau nu.

Scopul principal al studiului este de a afla cât de mult s-a răspândit COVID-19 la populația din Irlanda. Dacă sunteți de acord să participați, veți fi rugat să completați un chestionar scurt și să faceți niște analize de sânge.

Informațiile din studiu vor ajuta guvernul irlandez să ia decizii cu privire la modalitatea de a controla răspândirea acestei afecțiuni.

Vă rugăm să citiți cu atenție pliantul trimis cu această scrisoare pentru mai multe detalii cu privire la studiu. Puteți găsi mai multe informații și o versiune ușor de citit a pliantului pe pagina de internet

[www.hse.ie/scopi](http://www.hse.ie/scopi).

Dacă aveți mai multe întrebări cu privire la studiu, puteți suna la linia verde 1800 14 14 14 între orele 10.00-19.30, de luni până vineri sau 10.00-15.00 în zilele de sâmbătă.

**Vă rugăm să răspundeți în termen de trei zile lucrătoare de la primirea acestei scrisori, dacă sunteți de acord să participați la acest studiu sau nu. Răspundeți „DA” dacă doriți să luați parte sau „NU” dacă nu doriți să participați.**

Puteți răspunde alegând una din următoarele opțiuni:

- SMS gratuit la 51444. Text: SCOPI Numele, data nașterii și DA sau NU.
- Prin email la [scopi@hse.ie](mailto:scopi@hse.ie) cu numele dvs., data nașterii, numărul dvs. de telefon și răspunsul DA sau NU.
- La telefonul verde 1800 14 14 14. Dacă doriți să participați, va trebui să oferiți următoarele informații: numele dvs., data nașterii și numărul dvs. de telefon.

Dacă acceptați să participați, vă vom contacta telefonic în termen de cinci zile lucrătoare pentru a organiza un timp potrivit pentru a completa un chestionar scurt și pentru a vă oferi o programare pentru analiza de sânge.

Sperăm că veți accepta să faceți parte din acest studiu important. Prin participarea dvs., veți ajuta serviciile irlandeze de sănătate să înțeleagă mai bine răspândirea infecției COVID-19 și ce trebuie să facem pentru a o controla.

Dacă aveți nevoie de informații și sprijin în luarea deciziei de a participa sau nu la acest studiu, acest serviciu este disponibil. Puteți găsi mai multe detalii în pliantul inclus cu această scrisoare.

**Dacă doriți servicii de traducere, vă rugăm trimiteți un SMS cu textul “SCOPI – traducător – <limba română> și numele dvs. la numărul 51444 și vă vom contacta.**

